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ACTA Nº. 013- CERO TRECE  

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE ABRIL DEL 

2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 02 de abril del 2024, siendo las 11H45                                                                                                    

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. 

Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 26 DE MARZO DEL 2024. 3. PONER EN CONOCIMIENTO DEL PLENO 

DEL CONCEJO PARA SU AUTORIZACIÓN LA RESOLUCIÓN NRO. 019-2024-S. O-SEGE-

HGADPCH. Y EL CRITERIO JURÍDICO DEL DR. ANTONIO FRA Y EL INFORME 023-AG-

GADMCG-2024. PARA LA AUTORIZACION PÒR EL PLENO DEL CONCEJO 4. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG 5. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL 

MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG  7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es 

puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario 

tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: 

Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: salva el voto por ausencia 

justificada en legal y debida forma, MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 26 de marzo 

del 2024. DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, 

contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el 

Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada 

la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 11h;45. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 26 DE MARZO DEL 2024. una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y 

resoluciones de la sesión ordinaria del 26 de marzo del 2024, y menciona que dichas actas fueron 

remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0067-C-GADMCG-2024, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 26 DE MARZO DEL 2024. 3. PONER EN CONOCIMIENTO DEL PLENO 

DEL CONCEJO PARA SU AUTORIZACIÓN LA RESOLUCIÓN NRO. 019-2024-S. O-SEGE-

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

HGADPCH. Y EL CRITERIO JURÍDICO DEL DR. ANTONIO FRAY Y EL INFORME 023-AG-

GADMCG-2024. PARA LA AUTORIZACION PÒR EL PLENO DEL CONCEJO.  Ingresado con 

memorando Nº. 0243-PS-GADMCG-2024 y consecuentemente su autorización. VOTACIÓN: LUIS 

AYOL: AUTORIZADO JUAN MARCATOMA: AUTORIZADO. MANUEL NAULA: 

AUTORIZADO. MANUEL TENESACA: AUTORIZADO IRMA QUITO: AUTORIZADO EN 

CONSECUENCIA, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0068-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, SUSCRIBA EL 

SIGUIENTE CONVENIO: 1.- CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL, A 

FIN DE QUE LAS MAQUINARIAS DE LOS DIFERENTES TERRITORIOS TRABAJEN 

DESDE LA DOLOROSA HASTA LA COMUNIDAD HUAMGRAS LIMÍTROFE CON LA 

PROVINCIA DEL CAÑAR EN UNA MINGA PROVINCIAL  4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto se unen el 

punto cuatro y el  cinco puesto que se realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos 

concejales e interviene la señorita  Irma Quito.- Saludo respectivo, el lunes 25 de marzo atención al 

público y recorrido del territorio, el día martes estuvimos en la sesión del concejo y en la tarde en la 

reunión con los transportistas informales ellos andan con preocupación de que se les está quitando 

las paradas (en el memo hecho llegar a la secretaria manifiesta no se haga contar la palabra como 

paradas puesto que son informales, y también que no se derive a la unidad de Transito), el día 

miércoles estuvimos en la socialización de la ordenanza de estacionamiento vehicular en el cantón 

Guamote con los transportistas formales que tienen su parada en nuestro cantón y también los de 

paso, el día jueves  recorrido de plazas y mercados y estuvimos en la oficina, el día viernes fue feriado 

en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0069-C-GADMCG-

2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 6. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al público, martes Sesión de 

Concejo y en la tarde reunión con la academia de futbol los “Potros Figueroa” para ver cómo hacemos 

realidad la propuesta nuestra para nuestros joven en este cantón,  el día Miércoles acudimos en la 

entrega de proyecto de fomento productivo en la comunidad Atapo Quilloturo, el día Jueves oficina 

atención al público el día viernes feriado, en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0070-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el 

orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 02 de abril 

del año 2024, siendo las 12h40 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario 

que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 
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